(™
50 ‘
\ ] Boden ‘F]k [kr\T/:nZ] [kl\mnS] Bezeichnung g
120 C—J 2800 300 20.00 Auffillung, tberw. bindig :
N 1750 5.00 12.00 Torf und Mudde 4
[ 3250 2.00 22.00 Geschiebemergel mit Sandlinsen a3
& Berech dl , E
40 L S “::z 1n.L?J’nggrun lagen 5
Xm =14.41m -
Ym=20.72m 5
R=19.21m ¥
Teilsicherheiten: E
- yEq)’)) =1.25 L _
-y(c)=1.25
e =125 @z >
o - y(Wichten) = 1.00 E % Lo
30 — o S o - y(Standige Einw.) = 1.00 =9 9
‘o’. S Y - y(Veranderliche Einw.) = 1.30 N g &
w & c
223
o
5 e =
= O
38
I
20 [~ s =3 =
N o =~ ®
o 2z 2
N 230
228
D !
Q@ %. S g
- 3T 3
10 — ] Berechnungsschnitt Kkm 87,590 (Los 2) \ e 5
| Grundwasserstand: GWM 23, Messzeitraum 22.01. bis 29.01.2008 | @
12 . — . ®
] Sickerlinie horizontal verlaufend \ =
v = 23.00 %
D
(2]
O —
13
-10 —
>
=l
@
-20 &= | | | | | | | | | | | )
-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 ®
H




50 — ‘
Boden ‘P(;]k [kl\j:/FnZ] [kl\mnS] Bezeichnung
o 1 28.00 3.00 20.00 Auffillung, uberw. bindig E
Q A8 [ 1750 5.00 12.00 Torf und Mudde 2
S [ 3250 2.00 22.00 Geschiebemergel mit Sandlinsen a3
h di ;; E
40 L S::z 1n;l;gsgrun lagen
Xm =21.96 m x
Ym=20.13m ¥
R=20.74m i
Qc.’-‘b Teilsicherheiten: E
- yEq)')) =1.25 7' _
o -y(c)=1.25
S ey =125 ez >
° - y(Wichten) = 1.00 =5 32
30 — 2 - y(Standige Einw.) = 1.00 =9 9
8 - y(Veranderliche Einw.) = 1.30 N g &
o __00 Q
2% 3
258
52 2
23 &
S 307
2017 e 2
s R
EREIN
238
Sy 0
2 © zZ
o
o o) o
o ST a
10 — 2| 5 @ o)
—_— =500 ] Berechnungsschnitt Kkm 87,590 (Los 2) \ 3N g
»
o)
| Grundwasserstand: GWM 23, Messzeitraum 22.01. bis 29.01.2008 | ;
)
| Sickerlinie linear zum Kanal abfallend | 3
%)
O —
-10 —
>
=3
@
-20 = | | | | | | | | | | | )
-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 oo
N




[ [ 1T [ /

40 0k Ck Y.k

°]  [kN/m? [kN/m3]
28.00 3.00 20.00 Auffillung, Gberw. bindig
17.50 5.00 12.00 Torf und Mudde
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Hmax = 1.
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Berechnungsgrundlagen
Hmax = 0.89

Xm = 47.44 m
Ym=57.73m

R =62.98m
Teilsicherheiten:
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—y(c)=1.25

-y(c) =125

- y(Wichten) = 1.00

- y(Standige Einw.) = 1.00
- y(Veranderliche Einw.) = 1.30
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Berechnungsgrundlagen
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| Grundwasserstand: GWM 35, Messzeitraum 22.01. bis 29.01.2008 |

| Sickerlinie linear zum Kanal abfallend |
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12.00 Torf und Mudde
22.00 Geschiebemergel mit Sandlinsen

Berechnungsgrundlagen
Hmax = 1.08

Xm = 16.14 m

Ym =21.90 m

R=19.38m
Teilsicherheiten:

“1le) = 1.25
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Bezeichnung

Auffiillung
Torf und Mudde
holozéner Schluff
Schmelzwassersande

22.00 Geschiebemergel mit Sandlinsen

Berechnungsgrundlagen
Hmax = 1.93
Xm =7.80m

| Berechnungsschnitt Kkm 91,070 (Los 2) |

| Grundwasserstand: GWM 35, Messzeitraum 22.01. bis 29.01.2008 |
[]
| Sickerlinie horizontal verlaufend |

Ym=16.20m

R=1254m

Teilsicherheiten:

“1le) = 1.25

-y(c) =125

-y(c) =125

- y(Wichten) = 1.00

- y(Sténdige Einw.) = 1.00

- y(Veranderliche Einw.) = 1.30
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